

## Dokapitalizacije ne bo

TV SLOVENIJA 1, 29.08.2012, DNEVNIK 19.00

DEJAN LADIKA: Nadaljujemo v Pivovarni Laško, kjer je že tretjič potekala dokapitalizacija do vratu zadolžene skupine. Lastniki že nekaj časa neuspešno prodajajo premoženje. Najbolj razvpit poskus je prodaja deleža v Mercatorju, tudi če bi ga prodali, bi imela pivovarna še vedno 200 milijonov evrov dolgov. Če svežega denarja ne bo kmalu, kako naprej?

DUŠKA LAH: Na 20. Skupščini dokapitalizacija v višini 36,5 milijonov evrov ni bila izglasovana, proti je bilo skoraj 75 odstotkov prisotnega kapitala. Vodstvo pivovarne je zanikalo možnost, da bi zdaj skupina šla na pot nelikvidnosti. Še bolj bodo zavihali rokave in:

DUŠAN ZORKO (predsednik uprave Pivovarne Laško): Bomo prodali vse, kar lahko prodamo.

LAH: Tekoče poslovanje Pivovarne je dobro, a oteženo tudi zaradi močne konkurence. 53 odstotkov vrednosti vsebine te pločevinke gre za marže trgovcem, trošarine in davke. Vse pa potem, kar ostane, je pivovarjem. Zato se ti v Laškem sprašujejo, kako naj preživijo na takem trgu, še posebej zdaj, ko ni uspela že tretja predlagana dokapitalizacija skupine.

ZORKO: Kaj bo naš nadaljnji korak, je to, da bomo to, kar delamo, redno spremljanje poslovanja, se borili s trgov in preko dobrega poslovanja vračali bankam tisto, za kar so nas banke zadolžile.

LAH: Tudi mali delničarji so banke pozivali, naj izvedejo dokapitalizacijo, zato so zaskrbljeni zaradi zavrnitve.

RAJKO STANKOVIČ (Mali delničarji) Ne razumem bank, da želijo tistega, ki še brca in ima možnost preživetja, do konca potopiti. Morda je pač, da razmislimo, da razdelimo skupino Pivovarno Laško na dva dela.

LAH: A banke niso pojasnjevale odločitev. Mercator pa je naložba, ki nam povzroča težave, je bilo slišati.

ZORKO: Je pa sigurno tisto, kar se piše, da se dela konzorcij, da so vedno eni in isti mušketirji, ki prodajajo Mercator, ker drugi pač ne morejo biti.

LAH: Uprava je še zagotovila, da je proti vsem akterjem, ki so pivovarno potisnili v močno zadolženost, vložila odškodninske tožbe.